
Dataskyddspolicy för Redovisningskonsulterna i Malmö AB

Vi på Redovisningskonsulterna värdesätter och värnar om din personliga integritet och strävar efter att alltid skydda dina personuppgifter på bästa sätt vid användning av våra tjänster. Vi behandlar dina personuppgifter i enlighet med Dataskyddsförordningen (EU) 2016/679 och tillämpliga nationella lagar.

Denna dataskyddspolicy hjälper dig bland annat att förstå vilka personuppgifter vi behandlar, varför vi behandlar dina personuppgifter och vilka rättigheter du har. Det är viktigt att du läser och förstår vår dataskyddspolicy innan du använder våra tjänster.

Genom att använda våra tjänster, accepterar du vår Dataskyddspolicy och vår behandling av dina personuppgifter. Du godkänner också att vi använder elektroniska kommunikations-kanaler för att skicka information till dig. 

Du kan alltid kontakta oss vid frågor kring integritets- och dataskydd genom att skicka ett e-postmeddelande till oss på dataskydd@redovisningskonsulterna.se 

Vilken information samlar vi in om dig?
Du kan komma att direkt, eller indirekt, behöva lämna information om dig själv på olika sätt exempelvis när du exempelvis lämnar in bokförings-, löne- eller deklarationsunderlag eller när du kontaktar oss via telefon, e-post eller via webbformulär. 

För att vi ska kunna leverera våra tjänster, som till exempel revisionstjänster, biträde vid upprättande av redovisning eller biträde vid upprättande av deklaration, behöver vi samla in viss personlig information. 

Informationen används för att hjälpa dig eller ditt företag att uppfylla villkoren i vårt avtal och för att vi skall kunna leverera tjänster samt samtidigt tillgodose myndigheters och andra juridiska krav.

Exempel på vilken information du lämnar är:

· Person- och kontaktinformation – namn, födelsedatum, personnummer, faktura- och leveransadress, e-postadress, mobiltelefonnummer, etc.
· Anställningsuppgifter – anställningsnummer, avdelningsinfo, yrkesroll, anställningstid, tjänst- och föräldraledighet, adressuppgifter.
· Finansiell information – din inkomst, eventuella krediter, bankkontonummer 
· 
Exempel på information vi samlar in är:

· Information om tjänster och leveranser – detaljer angående de tjänster du köper
· Finansiell information – kreditvärdighet
· Historisk information – Betalhistorik, deltagande på möten

Vilken av ovanstående information vi samlar in beror på situation, vi samlar inte alltid in all information. 
 

Hur hanterar vi din information?
Det är viktigt för oss att du är medveten om hur vi hanterar dina personliga uppgifter. Det finns olika scenarion där vi behöver hantera din personliga information.

När du eller ditt företag anlitar oss behöver vi veta att det verkligen är du som har rätt att fatta ett sådant beslut och har rätt att teckna bolagets firma.

Vi använder dina personuppgifter enbart för att kunna genomföra våra uppdrag och förbättra våra tjänster. Här kan du se vilka uppgifter vi hanterar, i vilka situationer och vilken rättslig grund vi stödjer vår användning på:

· När du beställer tjänster och tecknar avtal med oss så hanterar vi personuppgifter i form av namn, personnummer, yrkesroll, e-post och telefonnummer m.m. Vi hanterar uppgifterna för att kunna fullgöra våra avtalade åtaganden gentemot dig.

· När vi i vårt uppdrag hanterar dina slutkunders och leverantörers uppgifter, exempelvis order, slutkundsfakturor och leverantörsfakturor så hanterar vi personuppgifter i form av namn, personnummer, yrkesroll, e-post och telefonnummer m.m. Vi hanterar uppgifterna för att kunna fullgöra våra avtalade åtaganden gentemot dig.

· När vi i vårt uppdrag hanterar dina anställdas uppgifter, exempelvis deras löner m.m. så behandlar vi personuppgifter i form av namn, personnummer, anställningsnummer, adress, anställningstid, skattesats, lön, e-post, språk, bankkonto, förmåner, frånvaro, hälsotillstånd vid sjukskrivningar, läkarintyg m.m. Vi hanterar uppgifterna för att kunna fullgöra våra avtalade åtaganden gentemot dig.

· När du kontaktar oss via vår hemsida, e-post eller telefon hanterar vi personuppgifter i form av namn, yrkesroll, e-post och telefonnummer m.m. Om du uppger andra personuppgifter i din kontakt med oss, per telefon, i löptext eller i fritextfält, kan det innebära att vi hanterar dem också. Vi hanterar uppgifterna för att kunna fullgöra våra avtalade åtaganden gentemot dig eller för att det ligger i vårt intresse (berättigat intresse)

	
Vilka kan vi komma att dela din information till?
Vi kan komma att överföra till, eller dela din information med, utvalda tredje parter, enligt följande:

Vi vidtar alla rimliga legala, tekniska och organisatoriska åtgärder för att säkerställa att din data hanteras säkert och med en adekvat skyddsnivå vid överföring till eller delning med sådana utvalda tredje parter.

Myndigheter. Vi kan komma att lämna nödvändig information till myndigheter såsom skatteverket, bolagsverket eller andra myndigheter om vi är skyldiga att göra det enligt lag eller om du har godkänt att vi gör det. 

Leverantörer och underleverantörer. Vi kan komma att dela dina personuppgifter till leverantörer (såsom t.ex. din affärsbank, leverantörer av IT-tjänster) eller andra underleverantörer (såsom t.ex. Logistik och transportföretag) för utförandet av våra avtalade tjänster gentemot dig och för andra syften som framgår i den här dataskyddspolicyn.

Vi kommer INTE att sälja dina personuppgifter till tredje part.

Var behandlar vi dina personuppgifter?
Vi strävar efter att alltid lagra dina personuppgifter inom EU/EES. I vissa situationer kan det hända att de behandlas utanför EU/EES av en tredje part, till exempel en teknikleverantör eller underleverantör. Vi kommer alltid att vidta alla rimliga åtgärder för att din information ska hanteras i samma nivå som det skydd som erbjuds inom EU/EES samt berätta för dig att detta sker. Vi vill att du alltid ska kunna känna dig säker på att vi hanterar dina uppgifter ansvarsfullt.

Hur länge sparar vi dina personuppgifter?
Vi sparar din data endast så länge som det är nödvändigt för att fullgöra våra avtalade åtaganden gentemot dig och så länge det krävs enligt lagstadgade lagringstider. När vi sparar din data för andra syften än för våra avtalade tjänster, t.ex. för att uppfylla krav på åtgärder mot penningtvätt, bokföring och regulatoriska kapitalkrav, sparar vi data endast så länge som det är nödvändigt och/eller lagstadgat för respektive syfte.

Dina rättigheter 
Du som registrerad hos oss har flera rättigheter som du bör känna till:

· Du har rätt att en gång per år, begära ett registerutdrag. Det innebär att du får ett utdrag med alla uppgifter vi har om dig.
· Du har rätt till att få dina personuppgifter korrigerade om de är felaktiga eller ofullständiga.
· Du har rätt att begränsa hur vi hanterar dina personuppgifter i den mån det inte strider mot andra lagar. 
· Du har rätten att bli raderad (glömd) om det inte strider mot andra lagar.
· Du kan när som helst återkalla ett samtycke genom att kontakta oss.
· Om du inte är nöjd med hur vi hanterar dina uppgifter och de svar du får av oss kan du klaga på vår hantering hos Datainspektionen. Vi uppskattar dock om du ger oss en chans att bättra oss om du tycker att vi gör något fel.
· Du kan invända mot direktmarknadsföring från oss.

 


Kontakta oss
Du kan alltid kontakta oss vid frågor kring integritets- och dataskydd genom att skicka ett e-postmeddelande till oss på dataskydd@redovisningskonsulterna.se 
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Ändring av dataskyddspolicyn
Om vi uppdaterar eller förändrar denna policy kommer vi meddela detta på vår webbplats. 

Vi uppdaterade vår policy senast 2018-05-25.

